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FULBRIGHTOVO ŠTIPENDIUM NA VÝSKUM A PREDNÁŠANIE 
 

Uzávierka tohtoročnej výzvy renomovaného programu Fulbright Slovak Scholar Program – Fulbrightovo 
štipendium na výskum a prednášanie – bude v pondelok 17. októbra 2022. Tento program umožňuje 
vybraným uchádzačom absolvovať v akademickom roku 2023/2024 plne hradený 3- až 6-mesačný pobyt 
spojený s výskumom alebo prednášaním na ľubovoľnej univerzite alebo výskumnom inštitúte v Spojených 
štátoch amerických. Okrem mesačného štipendia bude úspešným uchádzačom zabezpečená spiatočná letenka 
do USA, poistenie, J-1 víza ako aj J-2 víza pre rodinných príslušníkov. 
Základnými podmienkami zapojenia sa do výzvy sú: 

 Štátne občianstvo Slovenskej republiky. 

 Ukončený tretí stupeň vysokoškolského štúdia (PhD.) alebo rovnocenná úroveň pre uchádzačov z 
akademického prostredia, alebo rozsiahle odborné skúsenosti pre uchádzačov mimo akademického 
prostredia. 

 Vynikajúce akademické, odborné alebo umelecké výsledky alebo iné dosiahnuté výsledky, ktoré 
uchádzača kvalifikujú na realizáciu navrhovaného projektu v USA. 

 Odborná znalosť anglického jazyka zodpovedajúca navrhovanému projektu. 
Súčasťou elektronickej prihlášky musia byť 3 odporúčacie listy a krátky štruktúrovaný projekt (s dĺžkou max. 5 
strán, max. 3500 slov). Nutnosťou je tiež pozývací list z akreditovanej vysokoškolskej alebo výskumnej 
inštitúcie v USA. 
Prednosť majú uchádzači bez predchádzajúcej rozsiahlej skúsenosti v Spojených štátoch a s väzbami na 
inštitúciu vyššieho vzdelávania alebo výskumnú inštitúciu na Slovensku s dôkladným zdôvodnením nutnosti 
realizácie výskumného projektu alebo prednáškovej činnosti v Spojených štátoch. Uchádzači sa po pobyte 
musia vrátiť na Slovensko, ďalej rozvíjať zručnosti získané v Spojených štátoch a podeliť sa o vedomosti na 
domovskej inštitúcii a v spoločnosti. 
Viac informácií nájdete na tomto linku. 
 

UZÁVIERKA GRANTOV 
MEDZINÁRODNÉHO 

VYŠEHRADSKÉHO FONDU 
 

Najbližšia uzávierka jednotlivých 
typov grantov Medzinárodného 
vyšehradského fondu je 1.10.2022. 
Pripomíname, že projektové 
konzorcium musí pozostávať aspoň 
z 3 členov z 3 rôznych štátov V4. 
(Odporúča sa pritom účasť zo 
všetkých 4 štátov). Výnimkou sú 
projekty bilaterálnej cezhraničnej 
spolupráce.  Projekt musí spadať do 
jednej zo siedmich hlavných oblastí. 
Maximálne trvanie projektu je 18 
mesiacov a financovanie zo strany 
MVF je na úrovni 100 % s 15 % 
nepriamymi nákladmi. 
Viac informácií o tomto type grantov 
nájdete v Newslettri 2/2022 alebo 
priamo na stránke fondu. 
 

 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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